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Verbale dell’Assemblea della LCFC del 29 settembre 2011 
 

Alle ore 21.45 del 29 settembre 2011 presso l’auditorium Tomadini di Udine in via Martignacco si è riunita l’Assemblea della 
Lega Calcio Friuli Collinare. 
Ordine del giorno: 
1. Approvazione del bilancio consuntivo 2010/2011 (scaricabile dal sito). 
2. Approvazione del bilancio preventivo 2011/2012 (scaricabile dal sito). 
3. Presentazione delle principali modifiche della Normativa. 
4. Varie ed eventuali. 
Sono presenti: 
- 245 Associazioni su 268, 
- 10 delegati del Settore Arbitrale su 10,  
- 14 Consiglieri della Lcfc su 15. 
Alle 20.45 vengono consegnati i premi alle associazioni che hanno partecipato alle finali nazionali CSEN. 
Dopo i saluti di Asquini per la Regione FVG, Parpinel per il CONI provinciale, Ugenti del Comitato Fair Play e Clinori dello CSEN 
regionale, vengono consegnati i premi Fair Play. 
Dopo il discorso del Presidente (che sarà allegato al CU 4), Rossi legge la relazione sul bilancio (che sarà allegato al CU 4) e il 
revisore Gremese legge la relazione ed esprime parere favorevole all'approvazione del bilancio consuntivo. 
L'Assemblea approva il bilancio consuntivo 2010/2011: favorevoli , contrari 1, astenuti 12. 
L'Assemblea approva il bilancio preventivo 2011/2012: favorevoli , contrari 1, astenuti 8. 
Pettoello spiega le modifiche apportate alla Normativa 2011. 
Tonino fa alcune raccomandazioni relative all'attività. 
Alle ore 22.55, non essendovi altro da discutere e deliberare, il Presidente dichiara chiusa la riunione. 

 

Discorso tenuto dal Presidente in occasione dell’Assemblea 
 

Ho il piacere di aprire i lavori di questa assemblea richiamando gli ottimi risultati delle Associazioni che hanno rappresentato la 
Lcfc  alle finali nazionali del CSEN che si sono tenute a Cesena presso il bellissimo e funzionale complesso di Martorano. 
Ha preso parte alle finali: 
- lo Ziracco calcio per la prima volta nella specialità del calcio a 7; 
- il Venfri Varmo nel calcio a 5; 
- nel calcio a 11:  

- il Quadrifoglio, in qualità campione d’Italia uscente, 
- l’Ibligine, quale vincitrice del campionato carnico nel 2010, 
- lo Ziracco, vittorioso nel Campionato collinare di eccellenza nel 2011. 

Anche quest’anno le nostre squadre si sono aggiudicate il titolo di campioni d’Italia CSEN: l’Ibligine, per l’11 (lo scorso anno 
lo aveva vinto il Quadrifoglio), e il Varmo, per il 5 (lo scorso anno lo aveva vinto il Newell’s).  
Esprimiamo dunque la nostra soddisfazione con un forte plauso indirizzato a queste squadre, ma anche ai nostri Arbitri, che 
hanno diretto magistralmente le gare durante le finali, e ai rappresentanti della LCFC, impegnati nel Settore Calcio CSEN 
nazionale. 
Questo applauso è anche un segno di stima e di ringraziamento. 
Veniamo ora alla attività ordinaria. 
La stagione 2011/2012 da un punto di vista della partecipazione ha mantenuto lo standard delle annate precedenti, a 
testimonianza del consolidamento dell’attività amatoriale in Regione intorno alla LCFC. 
Ovviamente le nostre aspettative vanno al di là dei numeri. 
La diffusione della cultura dell’amatorialità e dei suoi valori essenziali resta infatti il nostro principale obiettivo. 
Dal primo campionato amatoriale del 1985 sono passati molti anni, e la convinzione sulla validità del nostro progetto si è 
rafforzata. La vostra scelta di affiliarvi alla LCFC, che si rinnova liberamente ogni anno, è la riprova che condividiamo un modo 
diverso di intendere il calcio. L'amatorialità non ha nulla a che vedere con il calcio esasperato e distorto che vediamo in 
televisione. Ma la nostra cultura non è diversa da quella degli altri sport. L'anomalia è quella che caratterizza il calcio 
professionistico, con le sue moviole, le sue polemiche e il comodo atteggiamento di scaricare le proprie responsabilità su altri. 
Non ha dunque senso affiliarsi alla LCFC se si porta con sé quella sottocultura sportiva, perché la LCFC persegue con 
determinazione quei principi che danno un senso più profondo alla pratica sportiva, quali il gioco leale, il rispetto delle regole, 
dell'avversario e delle decisioni. 
Tutto ciò ci ha permesso di crescere e di essere i protagonisti nel mondo amatoriale in questa Regione. 
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Un altro aspetto che ci ha caratterizzati è quello di aver sempre cercato di offrire i migliori servizi a prezzi contenuti. Anche 
questo ci ha consentito di rimanere protagonisti. Quest’esigenza è ancora più sentita oggi in questo grave momento di crisi 
economica. 
Come non mai dobbiamo allora essere soddisfatti della scelta che ha spinto la LCFC a essere all'avanguardia da un punto di 
vista informatico. Ora che anche le altre organizzazioni sportive scoprono i vantaggi dell'informatica, noi siamo felici perché 
questa scelta l'abbiamo fatta 10 anni fa! L’informatica ci consente infatti di risparmiare personale e quindi importanti costi, ci 
permette di avere un dialogo con voi in tempo reale, vi garantisce i migliori servizi. Possiamo dire che con l'informatica tutto è 
più facile.  
L'obiettivo di quest'anno è quello di arrivare al referto telematico, che ci consentirà di conoscere i risultati ufficiali in 
brevissimo tempo. Ciò solleverà in futuro le squadre dall’onere dell’invio dei risultati e magari ci permetterà di fare un diverso 
comunicato ufficiale. 
Rimanendo nel Settore arbitrale, ho il piacere di riferirvi che nei primi giorni di settembre mi sono recato a Ravascletto dove i 
nostri arbitri hanno effettuato il raduno pre-campionato, durante il quale si sono svolti utili approfondimenti tecnici e 
interessanti verifiche atletiche. 
Ma altre rilevanti novità ci aspettano quest’anno. 
La normativa si è evoluta conseguentemente a vostri suggerimenti, ma anche in relazione ai casi verificatisi durante la 
stagione scorsa. A breve ne avrete l’illustrazione. 
La formazione vi permetterà di crescere come dirigenti. Durante le lezioni saranno trattate importanti materie, che vi 
consentiranno di conoscere meglio i vostri diritti. 
È in fase di studio il progetto del calcio a 7 e attendiamo vostre segnalazioni di gradimento.  
Infine un argomento che mi sta a cuore: il futuro della LCFC e il mio. 
Questo è il terzo quindi ultimo anno del mio mandato. Nel 2009 vi dissi che lo consideravo l’ultimo, ma non vi nascondo che 
desidero rendermi ancora utile. Del resto gli incoraggiamenti a proseguire che ho avuto dai Consiglieri e i segnali di stima di 
atleti e dirigenti mi hanno convinto a riconsiderare i miei propositi. Se però a luglio mi rinnoverete la fiducia sarà sicuramente 
il mio ultimo mandato, durante il quale mi dedicherò principalmente ad assicurare un futuro alla LCFC, individuando e 
preparando il mio successore. 
Ma ciò che mi dà ulteriore determinazione è anche il piacere di perseguire questo progetto con il gruppo dirigente che mi 
affianca. Apprezzo di loro l'impegno, la diligenza, la partecipazione e la competenza, penso che sia la migliore dirigenza che 
abbia avuto la nostra Associazione. Ci lega anche un lungo rapporto di amicizia, che rende tutto più semplice e piacevole.  
Concludo augurando, come sempre a voi tutti, dirigenti, atleti, simpatizzanti di vedere avverarsi le aspettative, di raggiungere 
gli obiettivi prefissati, di trascorrere in compagnia momenti sereni nel rispetto della nostra cultura sportiva. 
 

Relazione sui bilanci consuntivo 2010/2011 e preventivo 2011/2012 
I documenti contabili presentati all’esame dell’Assemblea, dal Bilancio Consuntivo, nelle sue due componenti, Conto 
Economico e Situazione Patrimoniale, al Bilancio Preventivo nella sua unica rappresentazione, riflettono la struttura 
consolidata negli ultimi esercizi e pertanto i dati contabili rappresentati possono essere oggetto di comparazione percentuale 
con l’esercizio precedente 2009/2010, come evidenziati nella colonna di destra dei prospetti di consuntivo (pagine dalla n. 1 
alla n. 4). 
BILANCIO CONSUNTIVO 2010/2011 
Il Conto Consuntivo 2010/2011 presenta un disavanzo di esercizio di € 19.215,16. 
Preme evidenziare pertanto, in ottemperanza ai principi di trasparenza gestionale, quali elementi abbiano determinato tale 
risultato, in considerazione altresì della ripetibilità di preoccupanti disavanzi registrati negli ultimi 3 esercizi e che potrebbero 
erodere in meno di tre anni l’intero fondo patrimoniale dell’Associazione. 
Dapprima si procederà all’analisi del conto economico, di cui alle pagine 1 e 2, in quanto i costi ed i ricavi evidenziati 
rappresentano in modo diretto le attività tipiche dell’Associazione nonché le scelte di politica sportiva e sociale dettate dagli 
Amministratori, mentre il conto patrimoniale di cui alle pagine 3 e 4 raccoglie per derivazione il patrimonio sociale ripartito in 
attività e passività. 
Il Bilancio Consuntivo che viene portato all’esame ed approvazione dell’Assemblea riflette economicamente la volontà 
espressa dall’organo direttivo di trovare i massimi margini di razionalizzazione nel comparto dei costi attribuendo ad ogni 
responsabile di settore le valutazioni sulle massime economie di spesa raggiungibili. 
Si procede quindi all’esame approfondito delle diverse voci del conto economico al fine di evidenziare le poste più 
rappresentative e le variazioni  più significative rispetto al bilancio consuntivo del precedente esercizio. 
Tra le voci di ricavo del bilancio, di cui alla pagina 1, si evidenzia un complessivo incremento del 4,21% delle entrate 
associative e di iscrizione ai diversi campionati e tornei; tale variazione trova giustificazione da un lato nella nuova 
parametrizzazione delle quote di iscrizione e tesseramento sociale uguale per tutte le manifestazioni, dall’altro dall’incremento 
delle prestazioni arbitrali per i tornei primaverili ed estivi.   
Il capitolo relativo alle quote di iscrizione raccoglie altresì la scontistica offerta in sede di iscrizione per le squadre che hanno 
meglio interpretato la filosofia della coppa disciplina e che ha determinato un benefit complessivo per le associazioni affiliati 
pari ad € 4.134,00, ripartita in bilancio fra i diversi campionati.  
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Per quello che attiene alle contribuzioni pubbliche per le manifestazioni promozionali della Lega Calcio Friuli Collinare si 
evidenzia che le sempre più esigue contribuzioni ottenute dai diversi Enti Pubblici (contributo regionale ridotto da € 20.000 ad 
€ 5.000) non ha permesso la prosecuzione del progetto giovanile internazionale “Conosciamoci”, capace di ottenere nelle sei 
edizioni svolte un importante riscontro di immagine e di visibilità internazionale non solo per il movimento della LCFC ma 
anche per tutto il Friuli Venezia Giulia; nella precedente stagione l’esiguità dei finanziamenti ha consentito l’organizzazione di 
una manifestazione giovanile a carattere locale con incontri in diverse palestre della provincia nei mesi di febbraio e marzo. 
Tra le spese più significative (pag. 2), si evidenzia il programmato incremento delle indennità per prestazioni arbitrali; tale 
maggior onere deve tuttavia essere valutato alla luce delle maggiori entrate per tornei estivi (+ € 6.700,00) e delle indirette 
economie di spesa amministrativa derivanti dalla trasmissione telematica del referto arbitrale. La gestione ottimale da parte 
del settore dello specifico software di gestione delle designazioni arbitrali ha permesso inoltre di contenere a valori ottimali il 
costo medio della prestazione arbitrale. 
Economie di spesa rispetto all’esercizio precedente sono state riscontrate al capitolo relativo agli Osservatori speciali di Lega, 
ai costi di tesseramento assicurativo ed all’organizzazione delle summenzionate manifestazioni promozionali mentre 
relativamente all’acquisto di materiale tecnico e sportivo si sottolinea che nel precedente esercizio la spesa significativa era 
relativa alla compartecipazione della LCFC all’acquisto delle nuove mute arbitrali.  
In merito al costo del personale la razionalizzazione delle unità lavorative e dei tempi di attività hanno consentito il 
raggiungimento delle programmate economie di spesa, economie che troveranno maggior significatività nel prossimo 
esercizio. 
Preme evidenziare in questa circostanza quanto l’incidenza dell’attività di volontariato all’interno dei diversi settori della LCFC, 
supportata da una efficiente struttura informatica, consenta un rilevante abbattimento dei costi interni di gestione: una 
dettagliata consuntivazione delle attività dei diversi settori indica in complessive 4.470 ore le prestazioni di volontariato di 
consiglieri ed addetti, cifre che se minimamente remunerate comporterebbero un cronico deficit di bilancio.     
Tra le voci che evidenziano maggiori impegni di spesa rispetto al periodo precedente si segnala la posta relativa al canone di 
locazione della sede (a regime da questo esercizio), il contributo alla associazioni partecipanti alle finali nazionali Csen, le 
spese per le premiazioni delle diverse manifestazioni e le spese tipografiche per la pubblicazione dell’Almanacco. 
Per quello che attiene alle spese di adeguamento funzionale e normativo della nuova sede di via Valdagno, si specifica che il 
costo complessivo di € 53.800 è in fase di ammortamento contabile in quote costanti per un periodo pari a quello locativo e 
che ha già trovato parziale compensazione con due annualità di locazione. 
Lo Stato Patrimoniale (Pagina 3 per l’Attivo e Pagina 4 per il Passivo) evidenzia il consolidamento dell’attività di investimento 
nel settore informatico con il mantenimento di un parco hardware e software in grado di agevolare sia le associazioni nel 
compimento dei propri adempimenti burocratici, sia gli operatori in sede per una sempre più puntuale e razionale 
organizzazione delle diverse attività. 
Tra le altre voci rilevanti della parte attiva dello Stato Patrimoniale si evidenziano i crediti residui verso Enti Pubblici ed altri 
Istituti per le contribuzioni istituzionali, verso terzi per residui da fatturazioni mentre viene evidenziato al capitolo 7 articolo 3 
del bilancio il summenzionato valore complessivo delle spese di ristrutturazione e messa a norma della nuova sede di Via 
Valdagno, secondo il principio di ammortamento contabile in quote costanti per un periodo pari a quello locativo. 
Tra le voci del Passivo (Pagina 4), oltre alle partite relative ai fondi di accantonamento ed ai debiti tributari, emergono 
passività significative esclusivamente a seguito dello sfasamento temporale di alcune poste: entro il 31/07 infatti sussiste 
l’obbligo per le Associazioni di versare o lasciare a deposito le cauzioni relative alla stagione successiva (cap. 24.050), gli 
assegni relativi alle cauzioni restituite alla precedente Assemblea Generale dello scorso 7 luglio non sono stati completamente 
incassati (cap. 27.010) mentre gli assegni relativi alle prestazioni arbitrali del 3’ quadrimestre sono da poco stati emessi e 
quindi ancora totalmente da incassare (cap. 24.010). 
Il Patrimonio Netto riportato in calce alla pagina 4 esprime, in termini di comparazione con il deficit dell’esercizio precedente, 
il risultato della gestione del presente esercizio evidenziando il disavanzo complessivo di € 19.215,16 come risultante, per 
quadratura, dalla comparazione tra i ricavi ed i costi del Conto Economico di cui alle pagine 1 e 2. 
La presente analisi ha sinteticamente evidenziato come il risultato deficitario conseguito non derivi più da impegni di spesa 
straordinari (materiale sportivo, manifestazioni, opere di adeguamento della sede) e che, accertata la massima 
razionalizzazione in corso sul settore della spesa, solo una profonda e programmata rivisitazione dei ricavi permetterà il 
raggiungimento dell’equilibrio economico di parte corrente in grado di non intaccare significativamente il fondo patrimoniale.  
Tale necessità economico-finanziaria deve essere comunque contemperata con la natura statutaria della LCFC quale ente di 
servizi, senza finalità di lucro, che deve proporsi di impiegare ed investire al meglio i mezzi a disposizione per il 
soddisfacimento dei bisogni collettivi degli associati in osservanza altresì ai fondamenti della Carta dei Principi sulle finalità di 
solidarietà della propria attività.   
BILANCIO DI PREVISIONE 2011/2012 
Il Bilancio di Previsione dell’esercizio 2011/2012 esprime in termini di programmazione economica le indicazioni guida 
espresse dal Consiglio Direttivo, escludendo in via preventiva impegni di spesa per attività straordinarie prive di specifica 
copertura economica. 
Tra i ricavi del bilancio previsionale sono stati riparametrizzati gli introiti derivanti dalle diverse manifestazioni e tornei in base 
ai nuovi costi di iscrizione, al numero delle associazioni iscritte ai campionati di prossimo avvio ed alla programmata 
scontistica per la coppa disciplina e per la partecipazione degli associati ai corsi formativi della LCFC.  
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Non sono stati al momento confermati per il prossimo esercizio, in assenza di specifiche contribuzioni pubbliche, gli impegni 
finanziari ed il supporto logistico della LCFC per l’organizzazione di manifestazioni a carattere locale, nazionale od 
internazionale. 
Per quello che attiene agli altri elementi di costo del bilancio previsionale, sono state previste economie di spesa nei capitoli 
relativi alle premiazioni, alla telefonia, al personale e per la stampa della sola normativa mentre è stato adeguato il capitolo di 
spesa per il contributo alla associazioni partecipanti alle finali nazionali Csen. 
In conclusione si ricorda che il Settore Amministrativo è sempre a disposizione per tutti i chiarimenti richiesti e che la 
documentazione analitica sarà disponibile in sede, previo appuntamento, fino al 7 ottobre prossimo. 
 Il Responsabile del Settore Amministrativo 
 Rag. Renzo Rossi 
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Estratto del verbale del Consiglio Direttivo della LCFC del 30 settembre 2011 
Oggi 30 settembre 2011 alle ore 19,30, il Presidente della LCFC dà atto di aver telefonato a 
tutti i dirigenti della LCFC per deliberare sulla domanda di affiliazione presentata il 4 
settembre 2011 dal signor Massimiliano Agliottone. 
il Consiglio direttivo della LCFC: 

delibera 

ai sensi dell’art. 7 dello Statuto della LCFC, di non accettare la domanda di ammissione alla 
LCFC del signor Massimiliano Agliottone, presentata il 4 settembre 2011 per mezzo 
dell’associazione Atletico. 
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COMUNICAZIONI ALLE ASSOCIAZIONI 
 

Richieste di inserimento argomenti all’o.d.g. del Consiglio direttivo 
 

Tutti i tesserati possono chiedere che siano inseriti all’ordine del giorno del Consiglio direttivo punti 
che possono riguardare modifiche normative, abrogazioni, nuove disposizioni o altro. 
Chi fosse interessato, potrà farlo inviando una e-mail a info@lcfc.it, specificando l’argomento da trattare e 
indicando dettagliatamente le ragioni della richiesta.  
Potrà inoltre essere richiesta l’audizione del proponente durante la riunione del Consiglio direttivo. Le richieste 
non motivate non saranno prese in considerazione. 
Il Consiglio direttivo si riunisce solitamente ogni primo giovedì del mese, salvo non ci siano concomitanze di 
Assemblee o di altri impegni istituzionali. In tal caso la riunione slitta al primo giovedì successivo. 
Il giovedì corrispondente alla riunione del Consiglio direttivo sarà pubblicato l’ordine del giorno. La settimana 
successiva saranno pubblicate le delibere del Consiglio direttivo.  
 

Bonus arbitro 
 

Il Consiglio Direttivo della Lega Calcio Friuli Collinare dispone di corrispondere all’Associazione che presenta un 
arbitro un premio di euro 150,00 purché l’arbitro diriga con continuità almeno 15 partite. Il premio sarà 
corrisposto dopo la direzione della quindicesima partita. L’arbitro riceverà il rimborso spese previsto dal 
Regolamento. La presentazione dell’arbitro dovrà essere provata tramite una dichiarazione sottoscritta dal 
presidente dell’associazione proponente e dall’arbitro proposto. 
 

Variazioni del calendario 
Le variazioni di calendario dovranno essere effettuate in base all’art. 60 RA, mentre gli eventuali recuperi dovranno 
essere effettuati in base all’art. 63 RA. Entro il mercoledì successivo alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale, 
che formalizza la mancata disputa della partita, la squadra prima nominata dovrà comunicare la data del recupero, 
pena la sanzione di 10.00 euro. 
Per ulteriori informazioni contattare il responsabile del Settore Attività Daniele Tonino. 
 

Comunicazione del risultato della gara 
Al fine di diminuire i costi di gestione e per poter fornire agli organi d’informazione un servizio accurato in tempi 
rapidi, la squadra prima nominata in ogni gara dovrà comunicare entro le ore 14,00 del giorno successivo alla 
partita, il risultato della stessa mediante la compilazione del relativo format sul sito della Lcfc, all’interno della 
propria area autenticata. 
Il mancato invio di tale comunicazione comporta la sanzione pecuniaria di euro 10,00 (art. 88 RD) 
per ogni inadempimento.  
Si precisa che l’invio telematico del risultato della gara non deve essere effettuato, nei casi in cui l’arbitro 
è giunto sul campo e ha disposto il rinvio o la sospensione della gara e nel caso in cui il direttore di gara, per 
ragioni varie, non sia giunto sul campo. 
 

Errori sul Comunicato Ufficiale 
Per segnalare eventuali errori contenuti sul Comunicato Ufficiale o per anticipare le istanze di rettifica con 
procedura d’urgenza, telefonare, ai sensi dell’art. 72 comma III del RD, al 0432-640153 o a mezzo e-mail a 
info@lcfc.it 
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Pubblicazione articolo sul sito LCFC 
Volete pubblicare un articolo relativo alla Vs squadra e/o a un personaggio della Vs associazione? volete inviare un 
commento completo dopo ogni gara? Volete raccontare le vostre esperienze in campo amatoriale?  Volete 
mandare una galleria fotografica su una Vs partita? Basta inviare una mail a redazione@lcfc.it. I vostri elaborati 
saranno presi in considerazione per essere inviati alla stampa locale e pubblicati, meglio se firmati, integralmente 
sul sito della Lcfc. Non saranno presi in considerazione  solo eventuali frasi che contengano insulti, 
parolacce, offese, o che possano dare adito a situazioni spiacevoli. 
 

Per informazioni 
nominativo carica telefono 

Alessandro Piani addetto calcio a 5 380-7240447 
Carla Pascutti addetto calcio a 11 347-8115747 
Cantoni Adriano addetto over  338-1085373 
Daniele Tonino Responsabile attività 335-6860169 
 

Uffici Lega Calcio Friuli Collinare 
Indirizzo Via Valdagno 35/3 33100 - Udine 
Telefono 0432 640153 Fax: 0432 1631201 e-mail: info@lcfc.it 
Gli uffici della LCFC sono aperti nelle giornate di lunedì, martedì, mercoledì e venerdì dalle ore 
16:00 alle ore 19:00. 

 
NUMERI DI EMERGENZA 

Nel caso in cui l’arbitro non fosse arrivato sul terreno di gioco a 20 minuti prima 
dell’inizio della gara, il responsabile della squadra prima nominata è tenuto a 
telefonare ai seguenti numeri di emergenza: 

DESIGNATORE: 3357598801 risponde Guerrino Puzzoli 
qualora non rispondesse il numero precedente si invita a contattare il 3357598800 

 
 

SQUALIFICHE A TEMPO 
Tesserato Data nascita Articolo Fino al 

Sutto Alessandro 22/07/1982 124+23/c/e/f 01/12/2012 
Peirano Marco 01/05/1968 120+24 e125+24 15/03/2012 
Canalaz Manuel 21/03/1989 124 16/12/2011 
Chiccaro Elvis 30/07/1986 118+24 - 120+24 - 124 15/12/2011 
Chiaruttini Antonio 30/10/1982 124+24 05/12/2011 
Albini Michele 14/07/1980 124+23/e 01/12/2011 
Anselmi Roberto 13/02/1964 117+23a e 118+23a+24 17/11/2011 
Pizzo Sante 27/05/1975 124+23a 12/11/2011 
Miscoria Stefano 31/07/1968 118+24+120 10/11/2011 
Fasso Marco 06/11/1978 116 - 124 20/10/2011 
Busana Giulio 26/06/1975 118, 120 e 124 14/10/2011 
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 - Eccellenza - Giornata n° 1 
 

Thermokey S.O.S. Putiferio 2 - 0 
A.S.D. San Lorenzo Latteria Tricesimo 1 - 1 
Climassistance Jalmicco Calcio 0 - 4 
A.C. Flaibano A.S. Sedilis 2 - 1 
CornoCalcio A.S. Amaranto 1 - 1 
Ziracco Calcio Brigata Cargnacco 1 - 3 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

A.C. Flaibano  2 1 1 0 0 2 1 1 
Jalmicco Calcio  2 1 1 0 0 4 0 1 
Thermokey  2 1 1 0 0 2 0 2 
Brigata Cargnacco  2 1 1 0 0 3 1 2 
CornoCalcio  1 1 0 1 0 1 1 0 
A.S. Amaranto  1 1 0 1 0 1 1 1 
A.S.D. San Lorenzo  1 1 0 1 0 1 1 1 
Latteria Tricesimo  1 1 0 1 0 1 1 3 
Climassistance  0 1 0 0 1 0 4 0 
Ziracco Calcio  0 1 0 0 1 1 3 1 
A.S. Sedilis  0 1 0 0 1 1 2 2 
S.O.S. Putiferio  0 1 0 0 1 0 2 2 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.C. Flaibano Rota Francesco 1ª 1ª 
Thermokey Bozza Daniele 1ª 1ª 
Thermokey Merli Luca 1ª 1ª 
A.S. Amaranto Schechter Davide 1ª 1ª 
Brigata Cargnacco Lesa Simone 1ª 1ª 
Brigata Cargnacco Zeneli Armand 1ª 1ª 
Jalmicco Calcio Piani Michele 1ª 1ª 
Ziracco Calcio Micottis Andrea 1ª 1ª 
A.S. Sedilis Piccini Nicola 1ª 1ª 
A.S. Sedilis Vattolo Daniele 1ª 1ª 
A.S.D. San Lorenzo Paravano Luca 1ª 1ª 
S.O.S. Putiferio Bastiancig Daniele 1ª 1ª 
S.O.S. Putiferio Bergnach Alessandro 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

Latteria Tricesimo Calligaris Giorgio 1 116 

 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 - Prima Categoria Girone A - Giornata n° 1 
 

Coopca Tolmezzo Turkey Pub 1 - 0 

A.C. Dignano Dinamo Korda N.B. 1 - 4 
A.S.D. Adorgnano Bar Pizz. Le Valli 2 - 1 

A.C. Campeglio SS 463 Majano 1 - 0 
Am Valcosa A.C. Gunners 95 2 - 5 

A.C. Farla A.S.D. Warriors 3 - 2 
 

Legenda 
RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 

SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 
Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

Dinamo Korda N.B.  2 1 1 0 0 4 1 0 
A.C. Gunners 95  2 1 1 0 0 5 2 2 

A.C. Campeglio  2 1 1 0 0 1 0 2 

A.C. Farla  2 1 1 0 0 3 2 3 
Coopca Tolmezzo  2 1 1 0 0 1 0 4 

A.S.D. Adorgnano  2 1 1 0 0 2 1 4 
Bar Pizz. Le Valli  0 1 0 0 1 1 2 1 

SS 463 Majano  0 1 0 0 1 0 1 2 
Turkey Pub  0 1 0 0 1 0 1 2 

Am Valcosa  0 1 0 0 1 2 5 2 

A.C. Dignano  0 1 0 0 1 1 4 4 
A.S.D. Warriors  0 1 0 0 1 2 3 6 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.S.D. Warriors Orso Matteo 1ª 1ª 
A.S.D. Warriors Perco Alessio 1ª 1ª 

A.S.D. Warriors Valvo Cristian 1ª 1ª 
Bar Pizz. Le Valli Rossi Stefano 1ª 1ª 

Am Valcosa Colledani Ivo 1ª 1ª 
Am Valcosa Maniscalco Francesco 1ª 1ª 

A.C. Farla Floreani Fabrizio 1ª 1ª 

A.C. Farla Herman Nicu Sorin 1ª 1ª 
A.C. Farla Vascotto Aldo 1ª 1ª 

A.C. Campeglio Fioritta Gianluca 1ª 1ª 
A.C. Campeglio Pino Moreno 1ª 1ª 

A.S.D. Adorgnano Budlla Ermir 1ª 1ª 

A.S.D. Adorgnano D'Andrea Ivan 1ª 1ª 
A.S.D. Adorgnano Del Fabro Mariano 1ª 1ª 

A.S.D. Adorgnano Silvestri Nicola 1ª 1ª 
A.C. Gunners 95 Argiolas Stefano 1ª 1ª 

A.C. Gunners 95 Degano Davide 1ª 1ª 

SS 463 Majano Vanone Ivan 1ª 1ª 
SS 463 Majano Verza Andrea 1ª 1ª 

Coopca Tolmezzo Radina Giacomino 1ª 1ª 
A.C. Dignano Barbui Paolo 1ª 1ª 

A.C. Dignano Della Vedova Francesco 1ª 1ª 
A.C. Dignano Dreosto Simone 1ª 1ª 

A.C. Dignano Pilloni Alessandro 1ª 1ª 

Turkey Pub Flaibani Fabio 1ª 1ª 
Turkey Pub Perabo` Alessandro 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

A.S.D. Warriors Perco Alessio 1 121 

Coopca Tolmezzo Candoni Giacomo 1 116 

 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
 

VARIAZIONE 2ª gg Dinamo Korda N.B. - A.C. Campeglio del 08/10/2011  
Sabato 08/10/2011 ore 14:30 S. Michele - Via S. Michele, 1 Campeglio Faedis (UD)  
VARIAZIONE 2ª gg A.C. Gunners 95 - A.C. Farla del 08/10/2011  
Sabato 08/10/2011 ore 14:45 Campo Sportivo - Via Stretta Ziracco Remanzacco (UD)  
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 - Prima Categoria Girone B - Giornata n° 1 
 

A.S.D. Gorgo A.C. La Fortezza 0 - 1 
C.D.A. Flumignano Pol. Tre Fontane 3 - 1 
Tissano1984 Rott Ferr Nobile Impianti 2 - 2 
Atti Impuri Caffè Colonna 2 - 0 
A.C. Torsa San Vito al Torre 0 - 1 
Am Carlino San Gervasio Dimensione Giardino 1 - 1 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

A.C. La Fortezza  2 1 1 0 0 1 0 1 
C.D.A. Flumignano  2 1 1 0 0 3 1 2 
San Vito al Torre  2 1 1 0 0 1 0 3 
Atti Impuri  2 1 1 0 0 2 0 5 
Nobile Impianti  1 1 0 1 0 2 2 1 
Am Carlino San Gervasio  1 1 0 1 0 1 1 1 
Tissano1984 Rott Ferr  1 1 0 1 0 2 2 2 
Dimensione Giardino  1 1 0 1 0 1 1 3 
Pol. Tre Fontane  0 1 0 0 1 1 3 1 
A.S.D. Gorgo  0 1 0 0 1 0 1 1 
Caffè Colonna  0 1 0 0 1 0 2 2 
A.C. Torsa  0 1 0 0 1 0 1 5 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.S.D. Gorgo Piccolo Vincenzo 1ª 1ª 
Caffè Colonna D`ambrosio Manolo 1ª 1ª 
Caffè Colonna Ronutti Marco 1ª 1ª 
Atti Impuri Bagnariol Moreno 1ª 1ª 
Atti Impuri Comar Michele 1ª 1ª 
Atti Impuri Daru' Alberto 1ª 1ª 
Atti Impuri Lizzit Gabriele 1ª 1ª 
Atti Impuri Pasqualini Matteo 1ª 1ª 
Am Carlino San Gervasio Ceccherini Davide 1ª 1ª 
C.D.A. Flumignano Cattelan Fabrizio 1ª 1ª 
C.D.A. Flumignano Deana Manuel 1ª 1ª 
Pol. Tre Fontane Codognotto Jari 1ª 1ª 
San Vito al Torre Mian Odino 1ª 1ª 
San Vito al Torre Minut Federico 1ª 1ª 
San Vito al Torre Pellizzari Stefano 1ª 1ª 
Tissano1984 Rott Ferr Buttazzoni Nicola 1ª 1ª 
Tissano1984 Rott Ferr Nazzi Henry 1ª 1ª 
A.C. Torsa Pestrin Nicola 1ª 1ª 
A.C. Torsa Zoccolan Manuel 1ª 1ª 
A.C. La Fortezza Plez Riccardo 1ª 1ª 
Nobile Impianti Nobile Tommy 1ª 1ª 
Dimensione Giardino Della Mora Samuele 1ª 1ª 
Dimensione Giardino Fiorese Igor 1ª 1ª 
Dimensione Giardino Voinescu Marian 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

A.C. Torsa Pallamin Loris 1 121 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Seconda Categoria Girone A - Giornata n° 1 
 

Polisportiva Bibione A.C. Bressa 1 - 1 
La Fenice Varmo Edil Quattro Pal/Pris 0 - 0 
A.S.D. Biauzzo A.C. Santa Marizza 2 - 1 
Highlanders Drink Team 1 - 1 
A.S.D. Sclaunicco Kyrie Eleison NG 
Milan Club S. Vito al T. A.C. Sette Sorelle 3 - 2 
 

Legenda 
RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 

SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 
Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

Milan Club S. Vito al T.  2 1 1 0 0 3 2 3 
A.S.D. Biauzzo  2 1 1 0 0 2 1 3 
Polisportiva Bibione  1 1 0 1 0 1 1 0 
A.C. Bressa  1 1 0 1 0 1 1 0 
La Fenice Varmo  1 1 0 1 0 0 0 1 
Edil Quattro Pal/Pris  1 1 0 1 0 0 0 1 
Drink Team  1 1 0 1 0 1 1 1 
Highlanders  1 1 0 1 0 1 1 2 
A.S.D. Sclaunicco  0 0 0 0 0 0 0 0 
Kyrie Eleison  0 0 0 0 0 0 0 0 
A.C. Sette Sorelle  0 1 0 0 1 2 3 0 
A.C. Santa Marizza  0 1 0 0 1 1 2 3 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

Drink Team Polignone Samuele 1ª 1ª 
A.C. Santa Marizza D`andreis Cristian 1ª 1ª 
A.C. Santa Marizza Fasan David 1ª 1ª 
A.C. Santa Marizza Zorzi Roberto 1ª 1ª 
La Fenice Varmo Macor Matteo 1ª 1ª 
Edil Quattro Pal/Pris Biasin Nicolino 1ª 1ª 
Milan Club S. Vito al T. Mior Claudio 1ª 1ª 
Milan Club S. Vito al T. Rumiel Alberto 1ª 1ª 
Milan Club S. Vito al T. Tracanelli Massimo 1ª 1ª 
Highlanders Pascolo Davide 1ª 1ª 
Highlanders Pirvelashvili Giorgi 1ª 1ª 
A.S.D. Biauzzo Degano Stefano 1ª 1ª 
A.S.D. Biauzzo Pagano Angelo 1ª 1ª 
A.S.D. Biauzzo Prenassi Eros 1ª 1ª 

 

Nessuna espulsione nel periodo selezionato 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
 
 
VARIAZIONE 3ª gg A.S.D. Biauzzo - Drink Team del 17/10/2011  
Mercoledì 19/10/2011 ore 20:45 Biauzzo Codroipo (UD)  
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Seconda Categoria Girone B - Giornata n° 1 
 

Merce Rara F.C. G.S.D. Chiasiellis 3 - 3 
A.C. Farra Fobal 1 - 0 
ARS.Galli/Officina Zanon Am San Marco 1 - 0 
A.C. Ruda Osteria da Daniela 0 - 1 
Rangers Terzo Asar Romans d'Isonzo 4 - 2 
ASD Millennium A.S.D. Zellina Calcio 0 - 3 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

Rangers Terzo  2 1 1 0 0 4 2 0 
A.S.D. Zellina Calcio  2 1 1 0 0 3 0 0 
A.C. Farra  2 1 1 0 0 1 0 1 
ARS.Galli/Officina Zanon  2 1 1 0 0 1 0 1 
Osteria da Daniela  2 1 1 0 0 1 0 5 
G.S.D. Chiasiellis  1 1 0 1 0 3 3 0 
Merce Rara F.C.  1 1 0 1 0 3 3 3 
Asar Romans d'Isonzo  0 1 0 0 1 2 4 0 
Am San Marco  0 1 0 0 1 0 1 0 
ASD Millennium  0 1 0 0 1 0 3 0 
Fobal  0 1 0 0 1 0 1 0 
A.C. Ruda  0 1 0 0 1 0 1 2 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.C. Farra Spessot Marco 1ª 1ª 
Osteria da Daniela Facchin Paolo 1ª 1ª 
Osteria da Daniela Fornasin Stefano 1ª 1ª 
Osteria da Daniela Toscan Roberto 1ª 1ª 
Osteria da Daniela Travaglia Stefano 1ª 1ª 
Osteria da Daniela Zampar Daniele 1ª 1ª 
A.C. Ruda Marsilio Andrea 1ª 1ª 
A.C. Ruda Verzegnassi Fabio 1ª 1ª 
ARS.Galli/Officina Zanon Venturini Giacomo 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

Merce Rara F.C. Pischiutta Marco 1 116 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Seconda Categoria Girone C - Giornata n° 1 
 

Pol. Valtramontina A.C. Vacile 0 - 0 

ASD Rangers Ittica Udinese Anni 80 2 - 1 

ASD Amatori Plaino Drag Store F.T. 0 - 3 

A.C. Colugna Pingalongalong 3 - 0 

Moby Dick Rojalese A.C. Pozzuolo 0 - 1 

Trattoria da Raffaele A.C. Ciconicco Villalta 2 - 1 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

Drag Store F.T.  2 1 1 0 0 3 0 1 

A.C. Pozzuolo  2 1 1 0 0 1 0 2 

Rangers Ittica Udinese  2 1 1 0 0 2 1 2 

A.C. Colugna  2 1 1 0 0 3 0 2 

Trattoria da Raffaele  2 1 1 0 0 2 1 5 

Pol. Valtramontina  1 1 0 1 0 0 0 3 

A.C. Vacile  1 1 0 1 0 0 0 4 

Moby Dick Rojalese  0 1 0 0 1 0 1 1 

ASD Amatori Plaino  0 1 0 0 1 0 3 2 

Pingalongalong  0 1 0 0 1 0 3 4 

A.C. Ciconicco Villalta  0 1 0 0 1 1 2 8 

Anni 80  0 1 0 0 1 1 2 39 
 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.C. Pozzuolo Gregorat Paolo 1ª 1ª 

A.C. Pozzuolo La Ferrera Luca 1ª 1ª 

A.C. Vacile Alessandrì Giovanni 1ª 1ª 

A.C. Vacile Maraldo Juri 1ª 1ª 

A.C. Vacile Rizzotti Alessandro 1ª 1ª 

A.C. Vacile Zuliani Alex 1ª 1ª 

ASD Rangers Ittica Udinese Fico Alessandro 1ª 1ª 

ASD Rangers Ittica Udinese Pezzetta Daniele 1ª 1ª 

A.C. Colugna Cominotto Fabio 1ª 1ª 

A.C. Colugna Regis Stefano 1ª 1ª 

Pingalongalong Brusatin Denis 1ª 1ª 

Pingalongalong Capobianco Cristiano 1ª 1ª 

Pingalongalong Fadon Marco 1ª 1ª 

Pingalongalong Rizzi Rudy 1ª 1ª 

Drag Store F.T. Fabbian Simone 1ª 1ª 

Pol. Valtramontina Franceschina Michele 1ª 1ª 

Pol. Valtramontina Menegon Alessio 1ª 1ª 

Pol. Valtramontina Menegon Davide 1ª 1ª 

Trattoria da Raffaele Codutti Massimo 1ª 1ª 

Trattoria da Raffaele Del Mestre Mattia 1ª 1ª 

Trattoria da Raffaele Delia Olsi 1ª 1ª 

Trattoria da Raffaele Feltrin Alessandro 1ª 1ª 

Trattoria da Raffaele Zucco Alessandro 1ª 1ª 

ASD Amatori Plaino Silvestri Emanuele 1ª 1ª 

ASD Amatori Plaino Zuccolo Alan 1ª 1ª 

A.C. Ciconicco Villalta Ansoldi Marco 1ª 1ª 

A.C. Ciconicco Villalta Zoratti Marco 1ª 1ª 

Anni 80 Dadalt Edoardo 1ª 1ª 

Anni 80 Gallo Alessandro 1ª 1ª 

Anni 80 Gremese Franco 1ª 1ª 

Moby Dick Rojalese Barburini Andrea 1ª 1ª 
 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

A.C. Ciconicco 
Villalta 

Furlano Franco 2 122 

Anni 80 Salvador 
Fabiano 

1 116 

Anni 80 Camerin Paolo 3 116 - 118+24 
 

Anni 80 Anselmi Roberto 17/11/11 
117+23a e 
118+23a+24 

Anni 80 
Bortolozzo 
Stefano 

2 118+24 

 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Seconda Categoria Girone D - Giornata n° 1 
 

Ccrs Arcobaleno Am Racchiuso NG  
Bar "Al Gambero" - Amaro A.C. Montenars 1 - 1  
Savognese A.R.S. Calcio 4 - 0  
Extrem Alta Val Torre A.C. Carpacco 2 - 1  
Blues FC Am Colloredo Digas 1 - 1  
Riposa: Over Gunners 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

Savognese  2 1 1 0 0 4 0 2 
Extrem Alta Val Torre  2 1 1 0 0 2 1 3 
Am Colloredo Digas  1 1 0 1 0 1 1 0 
Blues FC  1 1 0 1 0 1 1 0 
Bar Al Gambero - Amaro  1 1 0 1 0 1 1 4 
A.C. Montenars  1 1 0 1 0 1 1 5 
Over Gunners  0 0 0 0 0 0 0 0 
Ccrs Arcobaleno  0 0 0 0 0 0 0 0 
Am Racchiuso  0 0 0 0 0 0 0 0 
A.R.S. Calcio  0 1 0 0 1 0 4 1 
A.C. Carpacco  0 1 0 0 1 1 2 3 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

Bar Al Gambero - Amaro Donaer Alessandro 1ª 1ª 
Bar Al Gambero - Amaro Giorgessi Luca 1ª 1ª 
Bar Al Gambero - Amaro Paschini Giulio 1ª 1ª 
Bar Al Gambero - Amaro Rainis Federico 1ª 1ª 
A.C. Montenars Ermacora Matteo 1ª 1ª 
A.C. Montenars Marangoni Massimo 1ª 1ª 
Savognese Cendou Mattia 1ª 1ª 
Savognese Kutin Peter 1ª 1ª 
Extrem Alta Val Torre Del Medico Juri 1ª 1ª 
Extrem Alta Val Torre Muchino Marco 1ª 1ª 
Extrem Alta Val Torre Sinicco James 1ª 1ª 
A.C. Carpacco Burelli Sanny 1ª 1ª 
A.C. Carpacco Fabbro Giorgio 1ª 1ª 
A.C. Carpacco Orlando Gabriele 1ª 1ª 
A.R.S. Calcio Uliana Sandro 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

A.C. Montenars Lucardi Luca 1 116 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Terza Categoria Girone A - Giornata n° 1 

Axo Club Buja A.S.D. Sammardenchia 3 - 1 
Dream Team Resiutta Real Buja 0 - 1 
A.C. Collerumiz Bar da Milly 2 - 1 
mai@letto Gemona Pol. Valnatisone 1 - 0 
A.C. Billerio Magnano Al Sole 2 Tarcento 2 - 2 
Am Braulins Sclapeciocs F.C. 0 - 4 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

Axo Club Buja  2 1 1 0 0 3 1 2 
A.C. Collerumiz  2 1 1 0 0 2 1 2 
mai@letto Gemona  2 1 1 0 0 1 0 4 
Sclapeciocs F.C.  2 1 1 0 0 4 0 4 
Real Buja  2 1 1 0 0 1 0 11 
A.C. Billerio Magnano  1 1 0 1 0 2 2 1 
Al Sole 2 Tarcento  1 1 0 1 0 2 2 8 
Pol. Valnatisone  0 1 0 0 1 0 1 0 
A.S.D. Sammardenchia  0 1 0 0 1 1 3 1 
Bar da Milly  0 1 0 0 1 1 2 1 
Dream Team Resiutta  0 1 0 0 1 0 1 2 
Am Braulins  0 1 0 0 1 0 4 5 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.C. Billerio Magnano Menis Roberto 1ª 1ª 
mai@letto Gemona Serafini Vittorino 1ª 1ª 
Am Braulins Iob Lodovico 1ª 1ª 
Am Braulins Iob Stefano 1ª 1ª 
Al Sole 2 Tarcento Piovesan Daniele 1ª 1ª 
Al Sole 2 Tarcento Trevisan Cristian 1ª 1ª 
A.S.D. Sammardenchia Toso Luca 1ª 1ª 
Real Buja Fava Moreno 1ª 1ª 
Real Buja Soravito Roberto 1ª 1ª 
A.C. Collerumiz Hisum Marius Aurelian 1ª 1ª 
A.C. Collerumiz Simeoni Massimiliano 1ª 1ª 
Axo Club Buja Morandini Danilo 1ª 1ª 
Axo Club Buja Stazi Luca 1ª 1ª 
Sclapeciocs F.C. Dzananoviv Almir 1ª 1ª 
Sclapeciocs F.C. Geraci Omar 1ª 1ª 
Sclapeciocs F.C. Giuliattini Federico 1ª 1ª 
Sclapeciocs F.C. Losanni Loris 1ª 1ª 
Dream Team Resiutta Degano Lorenzo 1ª 1ª 
Dream Team Resiutta Ferigo Sandro 1ª 1ª 
Bar da Milly Ciol Giuliano 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

mai@letto Gemona Cargnelutti Mauro 1 116 
Am Braulins Contin Giovanni 1 121 
Al Sole 2 Tarcento Di Gaspero Walter 1 116 
Al Sole 2 Tarcento Contessi Giulio 1 116 
Real Buja Marini Gian Vittorio 3 120 

 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
 

VARIAZIONE 2ª gg Bar da Milly - mai@letto Gemona del 08/10/2011  
Sabato 08/10/2011 ore 18:30 Arduino Forgiarini - Via Batterie 34 Osoppo (UD)  
VARIAZIONE 5ª gg Bar da Milly - Am Braulins del 29/10/2011  
Sabato 29/10/2011 ore 18:30 Arduino Forgiarini - Via Batterie 34 Osoppo (UD)  
VARIAZIONE 7ª gg Bar da Milly - Real Buja del 12/11/2011  
Sabato 12/11/2011 ore 18:30 Arduino Forgiarini - Via Batterie 34 Osoppo (UD)  
VARIAZIONE 8ª gg Bar da Milly - A.S.D. Sammardenchia del 19/11/2011  
Sabato 19/11/2011 ore 18:30 Arduino Forgiarini - Via Batterie 34 Osoppo (UD)  
VARIAZIONE 10ª gg Bar da Milly - Sclapeciocs F.C. del 03/12/2011  
Sabato 03/12/2011 ore 18:30 Arduino Forgiarini - Via Batterie 34 Osoppo (UD) 
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Terza Categoria Girone B - Giornata n° 1 

 

A.P.D. Valmeduna S.S.D. Orzano 1 - 0 
Osuf G.S. Susans 2 - 2 
ACS Buja Am Treppo Grande 1 - 6 
A.S.D. Campagna Redskins 3 - 0 
Collettivo Savio Effe 84 Friulclean 2 - 0 
Fancy Club Am Cisterna 1 - 1 
 

Legenda 
RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 

SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 
Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

A.S.D. Campagna  2 1 1 0 0 3 0 0 
Am Treppo Grande  2 1 1 0 0 6 1 1 
Collettivo Savio  2 1 1 0 0 2 0 3 
A.P.D. Valmeduna  2 1 1 0 0 1 0 3 
Am Cisterna  1 1 0 1 0 1 1 0 
G.S. Susans  1 1 0 1 0 2 2 0 
Fancy Club  1 1 0 1 0 1 1 2 
Osuf  1 1 0 1 0 2 2 5 
ACS Buja  0 1 0 0 1 1 6 1 
Redskins  0 1 0 0 1 0 3 1 
Effe 84 Friulclean  0 1 0 0 1 0 2 1 
S.S.D. Orzano  0 1 0 0 1 0 1 5 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

S.S.D. Orzano Novello Alessandro  1ª 1ª 
S.S.D. Orzano Specia Massimo 1ª 1ª 
Effe 84 Friulclean Roverano Luca 1ª 1ª 
Collettivo Savio Bego Ramon 1ª 1ª 
Collettivo Savio Casale Paolo 1ª 1ª 
Collettivo Savio Milano Tomaso 1ª 1ª 
A.P.D. Valmeduna Casali Renzo 1ª 1ª 
A.P.D. Valmeduna Federico Andrea 1ª 1ª 
A.P.D. Valmeduna Vallerugo Alessandro 1ª 1ª 
Fancy Club Desiderato Stefano 1ª 1ª 
Fancy Club Nicolosi Maurizio 1ª 1ª 
ACS Buja Mentil Cristian 1ª 1ª 
Am Treppo Grande Danch Ivan 1ª 1ª 
Osuf De Simone Domenico 1ª 1ª 
Osuf Facile William 1ª 1ª 
Osuf Grano Marco 1ª 1ª 
Osuf Proietti Francesco 1ª 1ª 
Osuf Sapia Roberto 1ª 1ª 
Redskins Maiero Francesco 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

S.S.D. Orzano Cantarutti Nicholas 1 121 

 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
 
 
VARIAZIONE 2ª gg Am Treppo Grande - Fancy Club del 08/10/2011  
Lunedì 10/10/2011 ore 20:30 Aquila Spilimbergo (PN)  
VARIAZIONE 13ª gg Fancy Club - Am Treppo Grande del 13/02/2012  
Sabato 11/02/2012 ore 18:00 Campo Sportivo - Via Trento, 8 Treppo Grande (UD) 
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 Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Terza Categoria Girone C - Giornata n° 1 
 

Lokomotiv Trivignano A.S.D. Morsan 0 - 2 
G.S. Il Gabbiano A.C. Lovariangeles 0 - 3 
ASD Am Risano A.S.D. Amatori Gonars NG 
A.S.D. Carioca A.C. Independiente 4 - 0 
Virtus Udine '93 A.C. Pozzecco 2 - 2 
Atletico Nazionale D.L. Villaorba 0 - 5 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

D.L. Villaorba  2 1 1 0 0 5 0 0 
A.S.D. Carioca  2 1 1 0 0 4 0 0 
A.S.D. Morsan  2 1 1 0 0 2 0 0 
A.C. Lovariangeles  2 1 1 0 0 3 0 0 
A.C. Pozzecco  1 1 0 1 0 2 2 0 
Virtus Udine '93  1 1 0 1 0 2 2 0 
Lokomotiv Trivignano  0 1 0 0 1 0 2 0 
A.S.D. Amatori Gonars  0 0 0 0 0 0 0 0 
ASD Am Risano  0 0 0 0 0 0 0 0 
G.S. Il Gabbiano  0 1 0 0 1 0 3 0 
Atletico Nazionale  0 1 0 0 1 0 5 1 
A.C. Independiente  0 1 0 0 1 0 4 1 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

Atletico Nazionale Indri Loris 1ª 1ª 
A.C. Independiente Li Vigni Marco 1ª 1ª 

 

 

Nessuna espulsione nel periodo selezionato 

 

Sanzioni associazioni 

 

Squadra Articolo CD Sanzione gg 

Lokomotiv 
Trivignano 

88 Mancato invio 
risultato  € 10.00 1ª 

 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
 
 
 
RECUPERO 1ª gg ASD Am Risano - A.S.D. Amatori Gonars del 01/10/2011  
Mercoledì 12/10/2011 ore 20:45 Bernardis e Boz - Via Lavariano Risano Pavia Di Udine (UD)  
 
VARIAZIONE 22ª gg A.C. Lovariangeles - A.C. Pozzecco del 14/04/2012  
Sabato 21/04/2012 ore 14:30 Campo Sportivo - Via Toscanini Lovaria Pradamano (UD) 
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 Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Terza Categoria Girone D - Giornata n° 1 
 

A.S.D. Am Cormons A.C. Villesse 2 - 1 
A.C. Gradisca A.C. Bagnaria Arsa 2 - 0 
Real Cervignano A.S.D. Chiarisacco NG 
Am Ronchi A.C. Muzzanella 0 - 0 
A.C. Gorizia Amatori Staranzano 2 - 0 
Strassoldo Alcoolica Rangers 95 Monfalcone 5 - 0 
 

Legenda 
RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 

SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 
Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

Strassoldo Alcoolica  2 1 1 0 0 5 0 0 
A.C. Gorizia  2 1 1 0 0 2 0 2 
A.C. Gradisca  2 1 1 0 0 2 0 3 
A.S.D. Am Cormons  2 1 1 0 0 2 1 4 
Am Ronchi  1 1 0 1 0 0 0 0 
A.C. Muzzanella  1 1 0 1 0 0 0 2 
Real Cervignano  0 0 0 0 0 0 0 0 
A.S.D. Chiarisacco  0 0 0 0 0 0 0 0 
A.C. Bagnaria Arsa  0 1 0 0 1 0 2 1 
Rangers 95 Monfalcone  0 1 0 0 1 0 5 1 
Amatori Staranzano  0 1 0 0 1 0 2 2 
A.C. Villesse  0 1 0 0 1 1 2 15 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.S.D. Am Cormons Cucit Andrea 1ª 1ª 
Amatori Staranzano Gorgoni Giovanni 1ª 1ª 
Amatori Staranzano Tolomio Simone 1ª 1ª 
A.C. Gradisca Ladu Tiziano 1ª 1ª 
A.C. Gradisca Michelin Christian 1ª 1ª 
A.C. Gradisca Pilosio Riccardo 1ª 1ª 
A.C. Gorizia Manfreda Adriano 1ª 1ª 
A.C. Gorizia Marconi Mattia 1ª 1ª 
Rangers 95 Monfalcone D'Oro Marco 1ª 1ª 
A.C. Villesse Cirino Alessio 1ª 1ª 
A.C. Villesse Fort Stefano  1ª 1ª 
A.C. Villesse Turco Igor 1ª 1ª 
A.C. Bagnaria Arsa Malizia Giovanni 1ª 1ª 
A.C. Muzzanella Sabetta Marco 1ª 1ª 
A.C. Muzzanella Talian Thomas 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

A.S.D. Am Cormons Russian Iacopo 1 116 
A.C. Villesse Altran Federico 1 121 
A.C. Villesse Cirino Alessio 3 117 

Sanzioni associazioni 

Squadra Articolo CD Sanzione gg 

A.C. 
Bagnaria 
Arsa 

88 Mancata esibizione del 
cartello sostituzioni  € 10.00 1ª 

 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
 
 
RECUPERO 1ª gg Real Cervignano - A.S.D. Chiarisacco del 30/09/2011  
rinviata a data da destinarsi  
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Campionato Friuli Collinare - Calcio a 11 – Terza Categoria Girone E - Giornata n° 1 
 

A.C. Muzzana A.C. Palazzolo 0 - 2 
A.C. Morsano A.S.D. Atletico Pertegada 0 - 2 
Aprilia Marittima A.S.D. Real Sella F.C.  2 - 9 
A.C. Gruaro A.C. Portogruaro 1 - 1 
A.C. Belfiore A.C. San Marco Iutizzo 1 - 4 
A.C. Lignano A.S.D. A.C. Tisana 1 - 1 

 
Legenda 

RINV: rinviata | NG: non giocata | PG: perdita gara | REC: recupero | 
SOSP: sospesa | VAR: variazione | ANT: anticipo | 

Sottolineatura: incontro non omologato 

Squadra PT PG PV PN PP GF GS CD 

A.C. San Marco Iutizzo  2 1 1 0 0 4 1 0 
A.S.D. Real Sella F.C.  2 1 1 0 0 9 2 1 
A.C. Palazzolo  2 1 1 0 0 2 0 1 
A.S.D. Atletico Pertegada  2 1 1 0 0 2 0 2 
A.C. Portogruaro  1 1 0 1 0 1 1 0 
A.C. Lignano  1 1 0 1 0 1 1 0 
A.C. Gruaro  1 1 0 1 0 1 1 0 
A.S.D. A.C. Tisana  1 1 0 1 0 1 1 5 
A.C. Belfiore  0 1 0 0 1 1 4 0 
Aprilia Marittima  0 1 0 0 1 2 9 1 
A.C. Morsano  0 1 0 0 1 0 2 2 
A.C. Muzzana  0 1 0 0 1 0 2 10 

 

Sanzioni ai giocatori e alle associazioni 

Squadra Giocatore Amm gg 

A.C. Muzzana Diamante Maicol 1ª 1ª 
A.S.D. Real Sella F.C.  Tollon Fabio 1ª 1ª 
A.S.D. A.C. Tisana Morassutto Marco 1ª 1ª 
A.S.D. A.C. Tisana Morsanuto Stefano 1ª 1ª 
A.C. Palazzolo Della Ricca Marco 1ª 1ª 
Aprilia Marittima Trevisan Michele 1ª 1ª 
A.S.D. Atletico Pertegada Fantuzzo Michele 1ª 1ª 
A.S.D. Atletico Pertegada Stefanutto Gilberto 1ª 1ª 
A.C. Morsano De Lorenzi Stefano 1ª 1ª 
A.C. Morsano Zanuttini Patrick 1ª 1ª 

 

Squadra Giocatore gg/tempo Art. 

A.C. Muzzana Disero' Stefano 3 122 
A.S.D. A.C. Tisana Colusso Edi 1 116 

 

Sanzioni associazioni 

Nessuna sanzione alle squadre nel periodo selezionato 

Referti omologati dai giudici: Paolo Contardo, Paolo Zorattini 
 
 
RECUPERO 1ª gg A.C. Lignano - A.S.D. A.C. Tisana del 03/10/2011  
Lunedì 03/10/2011 ore 20:30 Campo Sportivo - Via Gaspari Latisana (UD)  
VARIAZIONE 5ª gg A.S.D. A.C. Tisana - A.S.D. Real Sella F.C. del 31/10/2011  
Lunedì 31/10/2011 ore 20:45 Campo Sportivo (impianto B) - Via Falduz Rivignano (UD)  
VARIAZIONE 16ª gg A.S.D. Real Sella F.C. - A.S.D. A.C. Tisana del 05/03/2012  
Lunedì 05/03/2012 ore 20:45 Campo Sportivo - Via Gaspari Latisana (UD)  
 


